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Graf č. 15 Způsoby zajištění kontaktu vedení školy s učiteli a koordinace jejich činnosti 

 

Kromě uvedených významných rozdílů mezi základními a středními školami se ve způsobech 

vedení porad a předávání informací výrazně lišily i jednotlivé kraje. Využívání on-line porad 

jednoznačně převažuje na základních a středních školách v Praze, podobně významné jsou on-

line porady na obou druzích škol ještě v Pardubickém kraji. Na středních školách byly on-line 

porady realizovány především v Královehradeckém kraji, na základních školách šlo o kraj 

Středočeský. Naproti tomu málo časté využívání on-line porad bylo na obou druzích škol 

v Kraji Vysočina a v kraji Ústeckém a Karlovarském. 

Míra využívání on-line porad by mohla souviset s vybavením pedagogů digitální technikou, ale 

vzhledem k celkové úrovni vybavení digitální technikou v uvedených krajích je tento vliv 

mnohem menší. Uvedená zjištění tedy souvisí především s kompetencemi vedení škol efektivně 

organizovat porady a dokázat využívat digitální technologie. 

8.2 Koordinace digitální podpory výuky na dálku 

Vzhledem k tomu, že na většině škol byly zkušenosti pedagogů se vzděláváním pomocí 

digitální techniky spíše menší, je pochopitelné, že na více než třech čtvrtinách škol někdo 

koordinoval využívání digitálních technologií při výuce na dálku. Na základních školách měl 

hlavní slovo při koordinaci ředitel školy. Na středních školách byl touto úlohou pověřen ICT 

koordinátor. Na menší skupině škol se koordinační role ujal pedagog, který sice není ICT 

koordinátorem, ale měl zkušenosti ve využívání digitálních technologií ve výuce. 

Ředitelka školy flexibilně reagovala na situaci – podařilo se jí během jednoho týdne odborně 

připravit učitele na distanční vzdělávání. Vytvořila primární nástroj pro komunikaci 

i vzdělávání, jako doplňující toleruje i jiné formy. Většina učitelů dochází do školy a mohou 

využívat školní techniku (jsou vybaveni iPady). 

Z pohledu řízení školy je důležitým zjištěním relativně vysoký podíl škol, kde podle vyjádření 

ředitele byli v této situaci pedagogové samostatní a koordinace není zapotřebí. Mezi těmito 

školami nebylo vyšší zastoupení škol, kde již většina pedagogů využívá digitální technologie 

k výuce. Z tohoto důvodu se za deklarovanou samostatností a nepotřebností koordinace 

skrývají jiné faktory. Jedním z nich je pravděpodobně opět obvyklý způsob řízení v některých 
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